



## Совет Безопасности

Пятьдесят пятый год

**4204**-е заседание

Вторник, 3 октября 2000 года, 15 ч. 00 м.  
Нью-Йорк

*Предварительный отчет*

### Исправление

---

*Стр. 16, вторая колонка, предпоследний абзац*

Вместо «президентом Ясиром Арафатом» следует читать  
«председателем Ясиром Арафатом»

---